



Глава Каякентского района подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Каякентский район» Магомедэмина Гаджиева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

Следствием установлено, что в 2017 году Гаджиев, заведомо зная, что земельный участок общей площадью более 25 тысяч кв м является республиканской собственностью, явно превышая свои должностные полномочия, незаконно подписал постановление о передаче его в собственность муниципального образования «село Усемикент» Каякентского района.

Противоправными действиями Гаджиева существенно нарушены охраняемые законом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

интересы государства и причинен материальный ущерб на общую сумму более 25 миллиона рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1260593>